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ΠΡΟΣ: Εξοχότατο Πρωθυπουργό της Ελλάδας 

             κ. Κυριάκο Μητσοτάκη 

 

Αξιότιμε κύριε Πρόεδρε 

Αυτή είναι η τέταρτη φορά μέσα σε δύο χρόνια, που αναγκαζόμαστε να απευθυνθούμε προσωπικά σε 

σας και να ζητήσουμε την προσοχή σας για τα ζητήματα που αφορούν και ενδιαφέρουν τον κλάδο μας, 

τις ημερήσιες περιφερειακές εφημερίδες της χώρας. 

Έχουν προηγηθεί οι επιστολές μας της 25/11/23 )Α.Π 3), της 4/11/24 (Α.Π 338) και της 6/12/24 (Α.Π 359). 

Όλες με το ίδιο περιεχόμενο: Την αγωνία μας για το αύριο του ιστορικού κλάδου που εκπροσωπούμε και 

την έκκλησή μας να ασχοληθείτε προσωπικά με  τα προβλήματα που αντιμετωπίζουμε πριν αυτά γίνουν 

βρόχος που θα πνίξει και θα εξαφανίσει τον ημερήσιο περιφερειακό τύπο της χώρας… 

Σε όλες επίσης υπάρχει το ίδιο αίτημα καθώς μέχρι σήμερα δεν υπήρξε ανταπόκριση: Να μας δεχτείτε σε 

μια  ολιγόλεπτη  συνάντηση  για  να  σας  εκθέσουμε  δια  ζώσης  την  κατάσταση  που  βιώνουν  σήμερα  οι 

εφημερίδες της περιφέρειας! 

Γιατί υπάρχει αυτή η ανάγκη; Γιατί οι συνεργάτες σας και τα αρμόδια για τα ΜΜΕ κυβερνητικά στελέχη 

δεν σας μεταφέρουν  την πραγματική  εικόνα!  Έχουν δημιουργήσει  ένα βολικό,  ίσως  και  για  τους  ίδιους, 

αφήγημα ότι όλα πάνε καλά στο  χώρο  των περιφερειακών ΜΜΕ και ότι οι  κυβερνητικές αποφάσεις  και 

παρεμβάσεις βρίσκονται στη σωστή κατεύθυνση. 

Ακριβώς  το  αντίθετο  συμβαίνει! Μιλώντας  για  τις  σοβαρές  και  έγκυρες  περιφερειακές  εφημερίδες  της 

χώρας, αυτές που εκπροσωπεί ο ΣΗΠΕ, πρέπει να σας πούμε ότι η κατάσταση είναι οριακή! Οι οριζόντιες 

πολιτικές  που  εφαρμόζει  η  κυβέρνησή  σας  νοθεύουν  τον  υγιή  ανταγωνισμό  και  υπονομεύουν  την 

επιβίωση των πραγματικών επιχειρήσεων του κλάδου! 

Λίαν  πρόσφατο  παράδειγμα  το  Ν/Σ  που  δόθηκε  σε  δημόσια  διαβούλευση  πριν  λίγες  μέρες  για  την 

«τροποποίηση»  του  ν5005/22,  με  το  οποίο  όχι  μόνο  δεν  θεραπεύεται  αυτή  παθογένεια  αλλά  αντίθετα 

επισημοποιείται και επεκτείνεται! 

Σας το λέμε και πάλι όπως σας το είπαμε και στην τελευταία επιστολή: Η αγανάκτηση των συναδέλφων 

μας τείνει να ξεφύγει από κάθε έλεγχο! Η γενική πεποίθηση είναι ότι η κυβέρνηση έχει «μάτια» μόνο για 

τους  καναλάρχες  και  τους μεγαλοεκδότες  των Αθηνών  και αποστρέφει  το βλέμμα από  τα περιφερειακά 

ΜΜΕ και τα προβλήματά τους. Ο έγχαρτος περιφερειακός τύπος πεθαίνει και πρέπει να ληφθούν άμεσα 

μέτρα πριν μια ιστορία αιώνων «σκάσει» κυριολεκτικά στα χέρια σας.  



 

Ακούγοντας  τα  αρμόδια  κυβερνητικά  στελέχη  να  περιγράφουν  μια  κατάσταση  που  δεν  υπάρχει  στην 

πραγματική ζωή, οι συνάδελφοί μας εξοργίζονται περισσότερο. Και ζητούν δυναμικές αντιδράσεις.  

Εμείς  δεν  αισθανόμαστε  ακτιβιστές  ούτε  κλασσικού  τύπου  συνδικαλιστές.  Είμαστε  επιχειρηματίες  και 

αντιμετωπίζουμε  με  πραγματισμό,  ορθολογισμό  και  σύνεση  τα  προβλήματά  μας.  Και  κυρίως  με 

επιχειρήματα. Και με επιχειρήματα απαντάμε στους  ισχυρισμούς  των στελεχών σας, ότι  όλα πάνε  καλά 

στο χώρο του περιφερειακού τύπου. Γι’ αυτό συντάξαμε και το κείμενο που σας στέλνουμε. Για να δείτε 

και  εσείς,  αν μπείτε  στον  κόπο  να  το  διαβάσετε,  αλλά  και  κάθε  καλόπιστος  παρατηρητής,  ποια  είναι  η 

πραγματική και όχι η παραποιημένη εικόνα.   

Κύριε Πρωθυπουργέ 

Πάρτε  την  υπόθεση  «περιφερειακός  τύπος»  στα  χέρια  σας.  Δείξτε  το  προσωπικό  σας  ενδιαφέρον  για 

έναν  ιστορικό  κλάδο  που  προϋπήρξε  του  ελληνικού  έθνους  που  δεν  είχε  ακόμη  συγκροτηθεί  όταν  τον 

Αύγουστο του 1821 κυκλοφόρησε στην Καλαμάτα η πρώτη εφημερίδα, η «Σάλπιγξ Ελληνική»! 

Αυτή είναι η ύστατη έκκληση που σας απευθύνουμε. Δεν θα υπάρξει άλλη αν μείνει και αυτή αναπάντητη!  

Ανανεώνουμε το αίτημα για μια ολιγόλεπτη συνάντηση μαζί σας. 

Ελπίζουμε ότι αυτή τη φορά θα εισακουσθεί. 

Σε  κάθε περίπτωση θα πρέπει  να  γνωρίζετε  ότι  εμείς  θα παλέψουμε  για  να μην πάψει  να ακούγεται  η 

φωνή των πολιτών της Περιφέρειας, αυτό που είναι δηλαδή και αυτό που αντιπροσωπεύει ο ημερήσιος 

περιφερειακός τύπος της χώρας. 

Γιατί το θεωρούμε ιστορική και εθνική επιταγή.   

Με εκτίμηση 

Το Δ.Σ. του ΣΗΠΕ 

Ο Πρόεδρος  Ο Αντιπρόεδρος  Ο Γ. Γραμματέας  Ο Ταμίας  O Κοσμήτωρ 
Γ. ΜΙΧΑΛΟΠΟΥΛΟΣ  Δ. ΠΛΕΜΜΕΝΟΣ  Ι. ΚΟΥΤΣΟΛΙΟΝΤΟΣ  Μ. ΚΟΖΥΡΗΣ 
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